



Во Всеволожском районе Ленинградской области проводится проверка по факту отравления малолетнего



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту госпитализации мальчика 2012 года рождения.

25 мая 2017 года в приемный покой больницы ГБУЗ ЛО «Всеволожская КМБ» обратилась женщина с ребенком, у которого диагностировали сильное отравление неизвестным веществом и в тяжелом состоянии госпитализировали его.

По предварительным данным, отец вместе с ребенком и своим другом поехал на рыбалку к озеру в поселке Романовка Всеволожского района Ленинградской области, где мальчик выпил из бутылки воды, после чего ему стало плохо. В настоящее время ребенок находится в удовлетворительном состоянии. В отношении отца ребенка сотрудниками полиции составлен административный протокол о правонарушении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время следователем устанавливаются причины произошедшего. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1130494>